



Национальный  
проект «Экология»



ФГУП «РосРАО»



# ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ДАЙДЖЕСТ

## Нарушения в сфере обращения с опасными отходами

---

17 – 23 октября  
2019 г.

01

## Целлюлозно-бумажный завод в Ленинградской области оштрафован на 3,8 миллиона рублей

ОАО «Сясьский целлюлозно-бумажный комбинат» заплатит штраф в размере 3,8 млн рублей за складирование серы на открытой земле. Сумма штрафа была определена на основании оценки причиненного почве ущерба от нефтепродуктов, серы и цинка.

02

## Штраф за неправильное хранение ртутьсодержащих ламп

В Дятьковском районе Брянской области прокуратура в ходе проверки обнаружила, что предприятие «Победа-Агро» хранит отработанные люминесцентные лампы с нарушениями правил обращения с опасными отходами. В отношении главного инженера предприятия возбуждено административное производство.

03

## «Транзит-Нефть» заставили убрать склад автомобильных покрышек

На земельном участке, принадлежащем компании «Транзит-Нефть», Киреевской межрайонной прокуратурой обнаружен склад автомобильных покрышек в большом количестве. На имя директора предприятия внесено представление об устранении нарушений законодательства об охране окружающей среды.

04

## В Саларьево построили новый дом в 100 метрах от свалки промотходов

Новоселы ЖК в Саларьево возмущены несоблюдением обещаний строительной компании убрать свалку промышленных отходов и бытового мусора в 100 метрах от построенного дома.

## Курс «молодого бойца» для будущих общественных инспекторов

Ассоциация общественного контроля в сфере обращения с отходами по Московской области провела в городе Электроугли Богородского округа курс «молодого бойца» для будущих общественных инспекторов. Практическая часть прошла на полигоне ТКО «Тимохово». В ходе инспекции были выявлены грубейшие нарушения законодательства в сфере охраны окружающей среды и обращения с отходами.

**АРХИВ ДАЙДЖЕСТОВ  
о сфере обращения  
с опасными отходами**



Национальный  
проект «Экология»



ФГУП «РосРАО»